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01 de abril 2024 

• Se celebro la Cuadragésima Séptima Sesión Extraordinaria de Cabildo, en el recinto el H. XLII 

Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas; en el cual se trató el siguiente punto: 

 Confirmación del Comité de Entrega Recepción de la Administración Municipal 2021 – 2024 de 

acuerdo a la Ley Municipal para el Estado de Nayarit. 

03 de abril 2024 

• Estuvimos presentes en la Sexagésima Tercera Sesión Ordinaria de Cabildo, en el recinto del H. XLII 

Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde se mencionó el siguiente punto: 

 Análisis, Discusión y en su caso Aprobación de la propuesta de jubilación dinámica de la C. Sara 

Patricia Rodríguez Rosales. 

• Se presento ante cabildo en Asuntos Generales la programación y planeación sobre el tema del Taller 

de Oratoria. 

08 de abril 2024 
• Se realizo la supervisión de los 3 vehículos (volteos) constatando que se encuentran en mal estado (se 

requiere en los 3 casos el cambio de motor) 

10 de abril 2024 
• Se atendió una invitación a la comunidad de Amado Nervo; por motivo de la celebración de 103 

aniversario ejidal. 

12 de abril 2024 

• El día viernes se me hizo una llamada de un ciudadano para preguntar porque se encontraba cerrado 

el panteón municipal, tomando iniciativa de verificar personalmente, al ver constate que si se 

encontraba cerrado. 

17 de abril 2024 

• Atendí al llamado por parte del coordinador para pasar a firmar 5 actas que estaban pendientes. 

• Se me hizo una invitación a una reunión por parte del Síndico Municipal por motivo de formalización 

de nombres de calles en una colonia. 

18 de abril 2024 

• Se nos hizo una invitación por el Centro de Bachillerato Tecnológico Agropecuario #107 de San Pedro 

Lagunillas, “Gral. Bibiano Davalos López”, al XL Encuentro Estatal de Habilidades y Destrezas 

Tecnológicas Agropecuarias y Ciencias del Mar. 

22 de abril 2024 

• Asistimos a la Sexagésima Cuarta Sesión Ordinaria de Cabildo, en el recinto del  H. XLII Ayuntamiento 

Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde se discutieron los puntos: 

 Análisis y Discusión de información remitida por el Congreso del Estado de Nayarit. 
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 Análisis y Discusión de información sobre la reunión en la Colonia Buenos Aires. 

• Se asistió a la clausura del Curso-Taller de Oratoria que se impartió en el Centro Comunitario de 

Aprendizaje y la Salud. 

24 de abril 2024 
• Se asistió a una reunión para aperturar una obra llamada de Rehabilitación de Cancha rápida 

Magisterial en la Colonia Magisterial. 

26 de abril 2024 

• Hicimos acto de presencia a la celebración de la Cuadragésima Octava Sesión Extraordinaria de 

Cabildo, en el Recinto del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde se 

discutió el punto: 

 Análisis, Discusión y en su caso Aprobación de la cuenta pública 2023 e informe del avance de 

gestión financiera del primer trimestre del 2024. 
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